

时间	职务
1939年3月	中共绥远省委委员
1939年9月	中共土默特旗蒙古工委书记
1940初	中共绥西地委蒙民部长 绥西行政公署蒙政处长

贾力更故居展厅资料

勇，同时更多的是尊崇科学、无产阶级无神论的体现，决非盲动之举。这种行为也确立了他后来奔赴南方，寻求革命的信心。

2、敢为先。荣耀先所处的时代，是中华大地满目疮痍，民不聊生的时代。他不象众多普通百姓如顺羊一样被驱赶，也不是围观民众看别人杀头，自身麻木不仁。他怒见屈辱一声吼，揭竿而起引领群众投入反抗斗争运动。这种无私无畏、不怕牺牲的精神是敕勒精神的显现，是敕勒人豪放桀傲不驯的写照，也是壮哉快哉里的痛快淋漓。反映出敕勒川人宁可站着生，不愿跪着死的风骨雄心。革命的路没有参考，没有借鉴，靠自己坚强的毅志和笃定，走出一条前人不曾走过的路来。而且

发动和带领了更多的青年走上了革命道路，前仆后继，义无反顾。

3、远抱负。一是从俩位英雄的事迹不难看出，荣耀先、贾力更只所以走上革命道路，是从小就有远大抱负。他们往往都是在学生时代，世界观形成之初就有深远的见解和组织能力。二是俩位英烈探寻革命起点高，在“万家墨面没篙莱”的黑暗统治时期，内蒙古土默特旗蒙古族革命青年，不堪忍受日本帝国主义的殖民统治，纷纷寻求民族解放的出路。当时有国民政府，德王等蒙古族上层亲日势力和中国共产党领导下的抗日民族统一战线等多条道路的选择。他们最终认准的是代表先进的中国共产党，先是紧紧追随、接受孙中山思想，信仰坚定民主自由思想，后又投